

门票贵新品少优惠低

南京国际汽车展开幕隆重观者寥寥

2006南京国际汽车展昨天在南京国际展览中心隆重开幕。相关人士宣称,这届展会参展品牌共有70余个,参展车辆达300多辆,为历届之最,各个展台共耗资1000多万元。然而展会开幕第一天的人气远不及往届,不少参展的厂家和经销商抱怨说,展会门票太高,限制了相当数量的市民,各家第一天的销售受到很大影响。



车模和记者成了昨日开幕的南京国际汽车展的主角 夏天 摄

新品车型不过两三个

今年的车展使用了南京国展中心的ABCD四个展厅,加上南广场、北广场、东北下沉广场等,总展览面积达到4.8万平方米,超过了2005年。然而除了本田阿库拉和法国标致407两个新品之外,像南汽名爵、南京菲亚特、南京依维柯、奥迪、东风日产、广本、宝马、奔驰、现代、雷克萨斯、双龙等都是老面孔。

记者昨天在现场了解到,

除了首次亮相的奔腾2.3L尊贵型和日本本田阿库拉引起了不少观者的兴趣外,其它展台的人气不佳,参观者大都走马观花后匆匆离开国展中心。剩下的为数不多的记者面对这么多熟悉的面孔也是兴致不高,大多数记者的镜头都对准了争奇斗艳的美女模特。

门票由20元改成40元

原定只有20元一张的入场券,昨天突然改成了40元一张,不少市民知道票价之后

很是犹豫,一些买票入场的市民向记者表示,花了40元见到的全是老面孔,很是冤枉。

宝马专卖店的一位销售顾问对记者说,这次的展览没有太多新意,市民到大明路都能看得到。记者在现场看到,不少准消费者干脆打的到红山路和大明路去逛车市。法国标致专卖店的一位销售人员说,昨天的参观者不是很多,主要是高价入场券挡住了市民的热情。天津一汽经销商称,昨天仅订出两辆车。菲亚

特和宝马经销商说,他们也只分别订出一辆车。

优惠幅度缺乏诱惑力

除菲亚特普降1.3万元外,其他品牌优惠幅度不大,也是参观者寥寥的主要原因。记者在奥迪展台看到,档次最高的3.0V6优惠幅度高达5万元,然而不少市民觉得总价75万元的奥迪优惠5万元只能算是毛毛雨。

在国展中心北门,供试乘试驾的车辆排成两列,而试乘试驾的市民并不多。当记者问在展会上订车有没有优惠时,凯旋的一位销售人员说,只要花500元订车,就等于交了5000元的订金。一位市民说,凯旋2.0一开始的报价就是17.98万元,现在上市几个月了,只优惠4500元。记者在展会上了解到,大多数品牌的优惠仅仅是送装潢。

相关人士昨天表示,真正想买车的市民早就是汽车专家了,参观者大都直奔“主题”,如果展会缺乏新意,门票价格比较高,汽车的优惠幅度又不大,必然导致如此尴尬局面。 快报记者 夏天

“四大名绣”会苏州

中国刺绣文化节参展作品免费参观

□快报苏州电(记者吴明明 通讯员晨明)作为中国刺绣艺术最高境界的代表,10月5日,“四大名绣”苏绣、粤绣、蜀绣、湘绣将齐聚于苏州举办的“锦绣新苏州”首届中国刺绣文化艺术节上,参展的150幅代表作品总价值在1000万元以上。自10月6日起,外地游

客和本地市民可到苏州白马涧生态园免费观展。

刺绣艺术精品展是本届艺术节的一个重头戏,150件作品中,有苏州刺绣研究所的30多幅馆藏精品,还有镇湖9名高级工艺美术师和刺绣新人创制的80多幅精品。应邀前来的粤绣、蜀绣、湘绣大师带来的代表作品共30多幅。

堵塞疏通完毕

宁洛高速交通全线恢复畅通

□新华社合肥10月2日电(记者程士华)记者从安徽省界首市交警大队了解到,2日上午11时左右,宁(南京)洛(洛阳)高速公路界首段连续交通事故造成的严重堵塞已疏通完毕,道路恢复畅通。

1日凌晨,宁洛高速界首段连续发生14起交通事故,20人受轻伤,27辆车连续相撞,200多辆车滞留高速公路达7个小时。

界首市公安局交警大队

负责人介绍,因大雾能见度过低,先有货车在高速公路收费站2公里附近发生追尾,导致交通发生堵塞,随后又有两起追尾事故发生。

界首市交警大队在接到报警电话,迅速调集38名交警,赶往现场进行现场勘查和交通疏导。1日上午11时左右,车辆陆续通行,道路恢复畅通。当天18时,事故现场全部清理完毕。目前,20名受伤者均无生命危险。

南财牵手阿里巴巴

电子商务人才培养搭起实战平台

□快报讯(通讯员李荣国 记者谢静娟)南京财经大学日前与阿里巴巴学院达成协议,双方将在电子商务证书培训方面展开深度合作。南京财大将利用人才优势培训电子商务人才,并依托阿里巴巴的交易平台

为他们提供实战机会。

据南京财经大学国际经贸学院电子商务系主任韩耀教授介绍,电子商务证书培训以及该校正在进行的电子商务TAOBAO大赛,可让在校大学生利用TAOBAO平台进行深入实践。

常州市规定“包工头”不能再当建筑工程“二传手” 农民工按月从建筑企业领工资

建筑单位说把工钱给了“包工头”,而“包工头”却说没拿到。从本月起,常州市正式施行的《建设领域劳务工程款和农民工工资支付管理暂行办法》,可有效避免双方扯皮。该办法明确规定,“包工头”不能再当“二传手”,建筑企业应把农民工工资直接发给其本人。

“包工头”不得再接工程 《办法》规定,建设单位

必须将工程发包给具有相应资质的建筑企业,禁止建设单位向无相应资质的建筑企业、个体承包人(“包工头”)发包建设工程;总承包企业、专业承包企业不得向个体承包人(“包工头”)发包劳务作业工程;禁止劳务分包企业将承包的劳务作业再次发包。

工资直接发到农民工手中 《办法》还规定,建筑企业应当以货币形式按月支

付农民工工资。工资应当直接发给农民工本人,禁止将农民工工资发给“包工头”或其他非法劳务组织者。工资实行年度或半年度结算的,每月应当预付工资,预付工资不得低于当地最低工资标准。对承担工期不足一个月的,建筑企业应在施工任务完成后三个工作日内按实际完成工作量足额支付工资。建筑企业与农民工终止或者解除劳动合同的,应自终止或解除劳动合同

之日起两个工作日内一次性付清农民工工资和相关费用。

五种情况农民工有权举报

有关部门提醒农民工朋友,一旦发现建筑业企业有下列五种情形之一,就可向劳动保障部门举报:未按照约定支付工资的;支付工资低于当地最低工资标准的;拖欠或克扣工资的;不支付加班加点工资的;侵害工资报酬权益的其他行为。 快报记者 韩琦

砸“金蛋”赢大奖

“富林·南美风情地板文化节”延续一天

“请拿好您手中的奖券,砸‘幸运金蛋’、赢现金大奖活动马上开始。一、二、三……”随着主持人的口令,一位消费者手持锤子狠狠砸向“金蛋”。砰的一声,“金蛋”粉碎,彩花纷飞,大奖1888元!昨天,由现代快报参与、富林国际集团举办的“富林·南美风情地板文化节”,在南京金盛国际家

居江东门广场中央大厅拉开序幕。

富林地板南京区域总经理李进告诉记者,现场有500多名消费者凭券获得砸“幸运金蛋”机会,其中16名消费者分获1888元、888元及288元现金大奖。

由于地板节相当火爆,原定一天的促销活动,今天将延续一天。 快报记者 胡永军



湖南路商场 “折”礼庆国庆

特别推荐:

- 海螺全毛西服独家特卖 288元/套
- 海螺休闲茄克 98元/件
- 浙江鳄鱼休闲茄克 68元/件
- 虎都特惠西裤 60元/条
- 飞轮特惠男鞋 110元/双
- 森达特惠女鞋 138元/双
- 富贵鸟特惠女鞋 150元/双
- 花花公子新款女鞋满300减90元现金

一至四楼

服装 鞋类 4-7折

(部分商品除外)

4-7折

逛街比价 实惠动心





南京宁益眼科中心
(原鼓楼医院眼科)

4800元/双眼

(手术费)

准/分/子/激/光/治/疗/近/视

率先引进国际先进 ■ 尼德克(NIDEK)IEC-5000CXII准分子激光系统, ■ 独具变频扫描功能, 切削更为平滑, 有效解决以往准分子手术后夜间视物眩光现象, ■ 特有眼球旋转定位、均质化扫描、三维立体对焦、波前像差、治疗100-2000度近视, 100-800度远视, 400度散光以内的屈光不正。

安全精确, 真正做到高品质个性化切削。

■ 鼓楼医院“宁益”眼科配镜中心医学验光 设备先进 保证质量 价格优惠

又到征兵的时候了, 能成为一名军人是我一生中最大的梦想……

E-mail: ny@nyeye.cn http://www.nyeye.cn 地址: 鼓楼医院五楼门诊 就诊预约电话: 025-83224736 83304616-50565